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БЕОГРАД - Хашки трибунал још увек није обавестио Србију о датуму изрицања пресуде
лидеру СРС Војиславу Шешељу, али су начелно рекли да се то може очекивати до 31.
марта, изјавио је данас председник Националног савета за сарадњу са тим трибуналом
Расим Љајић.

  

  

Љајић је за ТВ Пинк рекао да ће се Србија о захтеву Трибунала да Шешељ присуствује
изрицању пресуде одредити када и дефинитивно стигне тај захтев, наводећи да ће
Србија поштовати своје међународне обавезе и свој закон, али да са друге стране мора
да води рачуна о укупној стабилности у земљи и у друштву.

  

Упитан да ли ће Србија да ухапси Шешеља ако буде морала, Љајић је рекао да у овом
момент на то питање не може да одговори ни са да, ни са не.

  

"Ми треба да размотримо све преостале могућности за које постоји шанса да се
реализују, не кажем да су те могућности реалне… Имамо неколико захтева Шешељеве
одбране, наш правни заступник има неке идеје тим поводом, када се све то исцрпи 
можемо да кажемо шта ће Србија предузети по том предлогу", рекао је Љајић.

  

Упитан за случај радикала које Трибунал оптужује за непоштовање суда, Љајић је рекао
да је Србија предложила Трибуналу опцију по којој то да се реши, а то је да им се суди у
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Србји за оно за шта су оптужени.

  

"Нисмо добили одговор И чекамо одговор Трибунала. Наш предлог је био строго
поверљив, а онда су га они објавили. То је апсолутно њихова грешка. Ово је
непоштовање суда, ради се о поднеску под ознаком строге поверљивости", рекао је
Љајић.

  

Како је поручио, Србија ће урадити све оно што је у њеном интересу да ни на који начин
не угрози стабилност у земљи, да поштоје свој закон и обавезе према Трибуналу.

  

Циљ да самостално формирамо владу

  

Циљ коалиције окупљене око СНС на предстојећим ванредним парламентарним
изборима јесте да самостално формирамо будућу владу, изјавио је лидер СДПС Љајић.

  

Он је  рекао да се у разговорима његове странке са СНС није говорило о подели ресора,
већ о кампањи, порукама које ће се слати и обавезама које су пред странкама.

  

"Циљ је да можемо самостално да формирамо владу, да то одмах урадимо након 24.
априла, да се то не одужи као шпанска серија. Јако је битно да се настави ово што је
започето, да имамо чврсту и стабилну владу која ће наставити реформе", рекао је
Љајић.

  

Упитан када ће бити одржани избори, Љајић је рекао да му се најлогичнијим чини да
избори буду 24. априла.

  

На питање да ли је могућа коалиција ДС и СДА Санџака Сулејмана Угљанина, Љајић је
рекао да не може да каже да ће до те коалиције доћи, али да је било састанака и да је
она врло могућа.
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"Мислим да се Угљанин озбиљно нудио ДС, нисам приметио да су они нешто превише
гадљиви на то. Једино где би могло да дође до проблема јесте расподела мандата, јер
Угљанин ће нешто сигурно да тржи, а ДС неће имати пуно тога да им дају, јер ће имати
пуно странака на листи", рекао је Љајић.

  

Он је мишљења да ће учешће Угљанина тој коалицији донети око један одсто, или нешто
мање од један одсто гласова, те да је то коалиција која апсолутно не доноси ништа ни
једнима ни другима.

  

Љајић, који је министар трговине, туризма и телекомуникација, оценио је  свој садашњи
мандат као најуспешнији, будући да је завршена дигитализација, која је држави донела
преко 100 милиона евра, да је направљен озбиљан помак у туризму, уведена 4Г
технологија.

  

"Остало је пуно ствари које сам намеравао, а нисам урадио, али ово је нешто што ће
обележити овај мандат”, рекао је Љајић.

  

(Танјуг)  
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